Идеальное сокровище, КОТОРЫМ МОЖНО ПОДЕЛИТЬСЯ



Эрик Б. Мердок Основано на реальных событиях

автра у нас особый день, – сказала Учительница Диего. – У нас будет проходить урок 'Покажи и расскажи'!»

Диего улыбнулся. Он любил уроки «Покажи и расскажи». Ему не терпелось показать своим друзьям что-нибудь особенное.

После школы Диего поделился с мамой этой новостью.

«Что же мне показать?» - спросил он.

«Что-нибудь особенное для тебя», – сказала мама.

«Я могу взять в школу Лобо!»

«Не думаю, что в школу можно брать собак, - сказала мама. - Но у тебя есть много особых сокровищ, которыми ты можешь поделиться».

Вскоре Диего пустился на поиски сокровищ. Он нашел плюшевую обезьянку. Может, взять с собой ее? Но Диего продолжал искать.

Он заглянул за стулья в кухне. Он поискал на книжных полках. Он не





остановится, пока не найдет что-нибудь подходящее.

Затем он осмотрел все вокруг своей кровати и нашел идеальное сокровище!

Диего побежал к маме. Он крепко держал в руках свою находку.

«Мама! – воскликнул он. – Смотри! Вот что я нашел!»

Он протянул вперед небольшую картину, чтобы мама могла ее увидеть. На ней был изображен младенец Иисус. Когда Диего смотрел на эту картину, у него становилось тепло на душе. Ему хотелось, чтобы

и его школьным друзьям стало хорошо.

«Это действительно особое сокровище для урока 'Покажи и расскажи', - сказала мама. - Что ты хочешь рассказать своим одноклассникам об Иисусе?»

«Что все люди могут быть счастливы, - сказал он. - Потому, что Иисус любит каждого!»



Д18 Друг